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По-третє, змішана форма вивчення дисципліни ефективно органі- 

зовує самостійну роботу студентів. Гнучка система тестування сприяє 

систематичному контролю знань здобувачів, що звільняє викладача від 

рутинної роботи з перевірки тестів. 

По-четверте, використання змішаного навчання призводить до 

підвищення інтересу до занять, відбувається природне освоєння сучас- 

них комунікаційних засобів, що сприяє розвитку інформаційно-кому- 

нікаційної компетентності магістрантів. Ефективність застосування 

змішаного навчання підтвердив і загальний контроль. Контроль якості 

засвоєння дисципліни включав дві складові: поточний контроль (вико- 

нання завдань та тестів в електронному курсі) та підсумковий іспит. 

Таким чином, реалізація технології змішаного навчання впливає на 

всі компоненти навчального процесу студента: на форми та методи 

організації навчання, на активізацію, інтенсифікацію та ефективність 

процесу навчання (когнітивний) та на формування мотивації навчання, 

професійно значущих якостей (особистісно-ціннісний). Побудова 

освітнього процесу на основі змішаного навчання з усією очевидністю 

є оптимальною для ефективної передачі знань, сприяє підвищенню 

якості підготовки студентів. 

 

 

 

ДІДЖИТИЛІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  
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З кожним роком в Україні все активніше набирає обертів цифро- 

візація в усіх сферах діяльності, у тому числі в освіті. Високий пік 

активності впровадження інформаційних технологій, в Україні, та й в 

усьому світі в цілому, припадає на початок 2020 року. Одним із 
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головних факторів сприяння цьому слугувало введення дистанційного 

процесу навчання на фоні розповсюдження пандемії COVID-19. У той 

час всі навчальні заклади України в екстреному порядку реорганізо- 

вували навчальний процес з офлайн в онлайн режим. Дана тенденція не 

оминула і Одеський національний медичний університет (ОНМедУ). 

Ще з 2017 року в університеті почали активно впроваджувати 

ціфровізацію навчального процесу на платформі Moodle (мал 1), яка 

дає змогу: створювати навчальні курси; формувати групи студентів; 

вести електронний журнал успішності; поширювати навчальні 

матеріали; проводити тестування та багато іншого [1, с. 28–29]. 

 

 
 

Мал. 1. Робоча сторінка викладача в системі Moodle 

 

З переходом на дистанційне режим навчання, з 2020 року та по 

теперішній час, університет активно впроваджує використання 

платформи MS Teams (мал 2). 

 

 
 

Мал. 2. Робоча сторінка викладача в системі MS Teams 
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За допомогою MS Teams викладач має змогу: проводити відеозустрічі 

зі студентами; легко створювати завдання як для всієї групи, так і для 

кожного студента окремо; переглядати та редагувати завдання без 

обов’язкового скачування файлів; швидко оповіщати студентів за 

допомогою стрічки новин у групі. Дана платформа поєднує в собі 

широкий спектр можливостей та дозволяє відмовитись від таких додатків 

як Moodle, Google Класс, Skype та Zoom, які активно використовувались 

багатьма навчальними закладами на початку пандемії [2, с. 251–252]. 

Окрім основних додатків, які запроваджені у нашому університеті 

на обов’язковому рівні, викладачі також використовують додаткові 

цифрові застосунки задля зацікавленості студентів на занятті. До таких 

можна віднести додаток Kahoot! (мал 3), який дозволяє в ігровій формі 

проводити тестові завдання та виховувати у студентів дух суперництва. 

Даний додаток дозволяє створювати різноманітні вікторини за певною 

темою в різній формі: тести з рисунками, з двома-чотирма тестами (по 

типу ліцензійного іспиту «КРОК», що безумовно є актуальним для 

медичних вишів), тести типу «правда/брехня» тощо. Під час гри, 

мобільний телефон гравця перетворюється на пульт, за допомогою 

якого він відповідає на тестові завдання. По завершенню висвітлюється 

рейтинг учасників та визначення переможця. Практичне використання 

застосунку Kahoot! на кафедрі фармакології та фармакогнозії 

демонструє більш високу активізацію студентів на заняттях та 

підвищення загальної успішності [3, с. 251–252]. 

 

     
 

Мал 3. Приклад використання застосунку Kahoot! 

Дисципліна – фармацевтична ботаніка (Тема: «Тканини») 
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Ще одним цікавим додатком для активізації студентів можна 

відзначити QUIZLET (мал. 4 та 5). Особливістю застосунку є створення 

«флеш-картки» які дають змогу в ігровій формі проводити тести, 

опитування на відповідність, а також перевірити письмову відповідь. 

 

 
 

Мал. 4. Приклад флеш-картки 

 

 
 

Мал. 5. Режим «підбір», в якому необхідно скласти  

відповідні пари термінів 

 

На кафедрі фармакології та фармакогнозії Одеського національного 

медичного університету вперше застосунок QUIZLET було викорис- 

тано на дисциплінах «Фармацевтична ботаніка» та «Лікарська 

токсикологія». Дана практика дозволила студентам краще запам’ято- 

вувати інформацію в тих темах які раніше студентам давались важче. 

Вдала форма надання інформації в формі «флеш-карток» дає змогу в 

доступній формі та в будь який час вивчати матеріал та різними 

методами перевіряти свої знання [4, с. 487–492]. 

Таким чином, встановлено, що перехід на основні інформаційні 

ресурси, по типу MS Teams та Moodle, дає змогу повноцінно проводити 

освітній процес в онлайн режимі. До того ж, використання додаткових 

застосунків в ігровій формі, дає змогу значно підвищити залученість 

студентів до навчального процесу та активізувати їх під час занять. 
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Концепція модернізації сучасної української освіти передбачає 

підготовку майбутніх фахівців як на рівні світових стандартів, так і на 

світовому ринку праці. Найбільш важливими стають вимоги до 

іншомовної професійної підготовки кваліфікованих фахівців усіх сфер 

діяльності, зокрема у вищих навчальних закладах, що на сучасному 

етапі, тяжіють до забезпечення відповідними умовами майбутніх 

фахівців для успішного професійного становлення, подальшого 

самоствердження та кар’єрного зростання. У державних документах: 


